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Stemmingen moties Eerstelijnszorg

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Eerstelijnszorg,

te weten:

- de motie-Van Gerven over de actiepunten van actiegroep
Paramedie (33578, nr. 70);

- de motie-Van Gerven over laten vervallen van de maxi-
mering van het aantal vergoede behandelingen voor COPD-
patiënten (33578, nr. 71);

- de motie-Van Gerven/Sazias over een normconsult van
vijftien minuten bij de huisarts (33578, nr. 72);

- de motie-Agema over tegenstellingen tussen waarnemers
en praktijkhouders (33578, nr. 73);

- de motie-Ploumen/Van Gerven over passende kostendek-
kende tarieven voor kraamverzorgenden (33578, nr. 74).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Van Gerven (33578, nr. 70).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, de PVV en FvD
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (33578, nr. 71).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, de PVV en FvD
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven/Sazias (33578, nr.
72).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, de PVV en FvD
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (33578, nr. 73).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdA,
GroenLinks, DENK, 50PLUS, de PVV en FvD voor deze motie
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ploumen/Van Gerven (33578,
nr. 74).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, de SGP, de
PVV en FvD voor deze motie hebben gestemd en de leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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